

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

доктора медицинских наук профессора Гусяковой Оксаны Анатольевны
на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук
по специальности 3.3.8. Клиническая лабораторная диагностика
Габрильчак Анастасию Ивановну

Габрильчак Анастасия Ивановна, 1983 года рождения, окончила лечебный факультет федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Самарский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации в 2008 году, в 2010 году на базе того же учебного учреждения успешно завершила обучение в клинической ординатуре по специальности клиническая лабораторная диагностика.

С 2003 года работает в клинико-диагностической лаборатории Клиник федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Самарский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации: с 2003 по 2010 гг. – фельдшером-лаборантом, с 2010 года по настоящее время – врачом клинической лабораторной диагностики. Врачебную деятельность успешно совмещает с преподавательской – с 2010 года является ассистентом кафедры фундаментальной и клинической биохимии с лабораторной диагностикой ФГБОУ ВО «Самарский государственный медицинский университет» Минздрава России.

За годы работы Габрильчак А.И. приобрела большой опыт практический деятельности, является сложившимся эрудированным специалистом, активно совершенствует знания и практические навыки. Соискателя отличает коммуникабельность, трудолюбие. Она владеет современными методами клинической лабораторной диагностики, обследования онкогематологических пациентов.

Анастасия Ивановна является автором 28 печатных работ, из которых 11 опубликованы по теме диссертации, из них 3 в рецензируемых научных

журналах, включенных в перечень ВАК России для опубликования основных результатов диссертационных исследований, 3 статьи – в международной базе Scopus, получен 1 патент на изобретение.

Результаты исследований были представлены на международных и всероссийских научно-практических конференциях.

С 2012 года Габрильчак А.И. самостоятельно выбрала направление, которому посвящена диссертация, выполнила все этапы проведения исследования, провела сбор и анализ зарубежной и отечественной литературы, статистическую обработку результатов, написание текста диссертации. Соискатель лично провела исследование миелограмм, мегакариоцитограмм, биохимических и иммунологических исследований у больных с идиопатической тромбоцитопенической пурпурой. При выполнении диссертационного исследования проявила себя как квалифицированный специалист, способный к формулированию и решению научных задач в рамках поставленной цели.

Совместная работа с Габрильчак А.И. в течение ряда лет позволяет охарактеризовать ее как высококвалифицированного врача клинической лабораторной диагностики и перспективного научного исследователя.

Научный руководитель:

Заведующая кафедрой фундаментальной и клинической биохимии с лабораторной диагностикой федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Самарский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации
доктор медицинских наук профессор

«30» мая 2023 года

443099, г. Самара, ул. Чапаевская, 89;
8(846)32-16-34, info@samsmu.ru

